

我市提高2023年社会救助标准

城市低保保障标准：883元/人·月

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)6月2日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市民政局了解到,按照内蒙古自治区人民政府《关于2023年全区社会救助标准有关事宜的通知》(内政字〔2023〕52号)要求,为全面提高城乡低保、特困人员等困难群众的社会救助标准,我市于5月29日印发《关于提高2023年社会救助标准的通知》(呼政

发〔2023〕17号)。此次提标后,城市低保保障标准提高到883元/人·月;农村低保保障标准提高到645元/人·月。

在特困人员供养标准方面,农村特困人员供养标准提高到839元/人·月,10068元/人·年。城镇特困人员集中供养标准1600元/人·月、城镇特困人员分散供养标准1200元/人·月保持不变;完

全丧失生活自理能力特困人员照料护理标准1265元/人·月保持不变;部分丧失生活自理能力特困人员照料护理标准496元/人·月保持不变。此外,回民区城乡社会救助标准实行一体化。

据悉,提高后的社会救助标准从2023年1月1日起执行,补发1月至6月提高保障标准资金,7月以后按照新标准发放。

天更蓝水更清

我市2022年优良天数达到329天

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)有一种蓝叫做“呼和浩特蓝”。呼和浩特的蓝天白云,让生活在这里的人们感受到幸福。尤其是这里的夏天,更是令外地的朋友羡慕不已。交流美图、欣赏美景成了不少呼和浩特人生活中的一大乐趣。6月2日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市生态环境局了解到这样一份“环境成绩单”,2022年依据环境监测结果显示:我市全年优良天数达到329天,达标比例为90.1%。地表水国家考核断面水质达到或好于Ⅲ类标准的水体比例为60%;城市集中式生活饮用水水源地水质保持100%达标;城市声环境质量总体较好;整体生态环境质量有所改善。

“天更蓝了”。据了解,我市持续推进大气污染防治,推动完成散煤整治5.27万户,淘汰和改造燃煤锅炉26台。268家加油站、198家重点企业、6003辆在用重型柴油货车实现在线监控,在全市积极开展重污染天气重点行业绩效分级。2022年优良天数329天,达标率首次超过

90%,空气质量改善幅度在全国168个重点城市中排第13名。

“水更清了”。我市按照“保护好水、减少差水”这一总目标,完成乡镇级集中式饮用水水源地的保护区划分,实现了“市、县、乡”三级饮水水源的安全保障。相继完成了497个人河口核查、溯源,完成了103处雨污管网混接改造,班定营污水处理厂三期实现稳定运行,建成区污水处理能力不足问题得到彻底解决。2022年5个国控考核断面水质全部达到考核要求,首次实现劣五类水体“清零”,地表水环境质量改善幅度在全国339个地级市中排名第2。

“城市更静了”。据介绍,我市重新划定了噪声功能区,进一步明确了各职能部门的监管职责,大力推进“宁静首府”创建。2022年,城市交通噪声平均等效声级为67.5分贝,整体评价为好;区域环境噪声平均等效声级为52.4分贝,总体评价为较好;声功能区环境质量昼间达标率100%,夜间达标率90%。

中国农业银行总行数据中心首栋建筑单体封顶

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)6月2日,呼和浩特晚报记者从和林格尔新区了解到,5月31日上午,中国农业银行总行数据中心F2备件库正式封顶,这也是该项目首栋封顶楼栋。

据介绍,中国农业银行总行数据中心是和林格尔新区承接全国一体化算力网络国家(内蒙古)枢纽节点和林格尔数据中心集群建设的重大工程之一,项目2022年9月开工建设,预计于2024年12月竣工。

和林格尔新区作为全国一体化算力网络国

家(内蒙古)枢纽节点和林格尔数据中心集群的重点建设片区,大数据、云计算、电子信息等产业已纳入国家数字经济产业发展的重要战略布局,列入国家“东数西算”重点支持区域。目前新区已落地电子信息技术产业项目67个,协议总投资1254.7亿元,数据中心标准机架达到15万架,服务器装机能力达到100万台,超级算力规模达到120P。新区电子信息技术产业集群发展态势初步形成,“中国云谷”“金融云谷”规模初具。

我市能源行业安全生产宣传月活动启动

今年6月是第22个全国“安全生产月”。6月2日,内蒙古自治区能源局、呼和浩特市发展和改革委员会联合各旗县区能源监管部门、各能源企业在赛罕区国家管网北方管道呼和浩特输油气分公司维抢修中心举行2023年呼和浩特市能源行业安全生产宣传月活动启动仪式。

据了解,本次活动以“人人讲安全,个个会应急”为主题,围绕推动落实安全生产十五条措施、切实加强能源行业安全风险防控和隐患排查整改等内容进行宣传,营造人人参与能源行业安全保护的良好氛围。

呼和浩特晚报记者 刘芳 摄影报道



呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/史茜 若水 宁静

美编/张韫同 校对/宁静 一读/张蒙娜

本版 编辑/史茜 若水 宁静

美编/张韫同 校对/宁静 一读/张蒙娜

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。

创刊于1982年1月2日 社址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020

广告经营许可证号1501114000033 广告热线6290551 6284957 新闻热线6914000

纠错热线6564080 发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂 6922934 零售价1元

本报常年法律顾问北京德和衡(呼和浩特)律师事务所 律师王德刚 电话6371661

我市新增2家自治区级重点实验室

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)

呼和浩特晚报记者6月2日从呼和浩特市科技局了解到,内蒙古自治区科技厅日前公布了农牧业领域第二批自治区重点实验室优化重组结果,全区共8家重点实验室获批,我市2家重点实验室榜上有名,分别是内蒙古自治区乳品前沿技术重点实验室、内蒙古自治区乳品营养健康与安全企业重点实验室。

据了解,内蒙古自治区乳品前沿技术重点实验室由内蒙古乳业技术研究院有限责任公司在原有内蒙古自治区乳品深加工技术与乳品安全企业重点实验室基础上优化重组形成。重组后的实验室拥有高水平研发人员149人,配备超过5亿元的仪器设备,每年研发投入约2亿元,围绕乳原料与功能特色原料开发技术、先进工艺技术及装备关键加工技术、先进食品包装技术等三个方向开展相关研发任务和课题,开展重点技术攻关。

内蒙古自治区乳品营养健康与安全企业重点实验室前身为蒙牛乳业的内蒙古自治区乳品与奶牛繁育生物工程技术企业重点实验室。优化重组后,蒙牛重点实验室占地面积约3534平方米,拥有常温产品和低温产品实验室、冰品实验室等13个功能实验室,开展乳品全链条营养健康和品质提升研究,重点在乳业源头、营养健康、乳基配料开发、质量安全技术等领域开展研究。

自治区重点实验室是国家重点实验室的“预备队”,是实现科技自立自强的重要支撑。2022年,自治区启动重点实验室优化重组工作,构建“定位明确、布局合理、基础扎实、机制创新、保障有力”的重点实验室体系,在农牧业、能源领域分两批批准重组28家重点实验室,我市获批3家,位列全区各盟市之首。